



## ZAPISNIK

zboru krajanov Krajevne skupnosti Gabrovka, ki je potekal v soboto, 26. 5. 2018, v prostorih OŠ Gabrovka – Dole, od 18. ure dalje.

Predsednica Krajevne skupnosti Gabrovka Alenka Mesojedec (v nadaljevanju: predsednica) je prisotne pozdravila in predlagala naslednji dnevni red:

1. Izvolitev delovnega predsedstva.
2. Beseda župana, predsednice in gostov.
3. Finančno in poslovno poročilo za l. 2017.
4. Program dela za l. 2018.
5. Ceste.
6. Pobude in predlogi krajanov.
7. Razno.

Predsednica je pozvala k dopolnitvam dnevnega reda. Dopolnitev ni bilo, zato je predlagala sprejem naslednjega sklepa:

**Sklep št. 1:** Dnevni red zbora krajanov Krajevne skupnosti Gabrovka v letu 2018 se sprejme v predlagani vsebini.

Sklep je bil sprejet.

### K 1 Izvolitev delovnega predsedstva

Predsednica je pričela z izvolitvijo delovnega predsedstva zbora krajanov v katerega je predlagala za predsednico Matejo Blažič, za člana Uroša Resnika in Janeza Ribiča ter zapisnikarico Katjo Poterbin. Zbor je sprejel naslednji sklep:

**Sklep št. 2:** Delovno predsedstvo zbora krajanov se sprejme v predlagani zasedbi.

Sklep je bil sprejet.

Mateja Blažič (v nadaljevanju: predsedujoča) je pozdravila prisotne. Predsedujoča je na kratko izpostavila glavne potrebe v Krajevni skupnosti Gabrovka (v nadaljevanju: KS) in predstavila, kaj je bilo postorjenega v KS v preteklem obdobju.

## K 2 Beseda župana, predsednice in gostov

Predsedujoča je predstavila prisotne predstavnike Občine Litija (v nadaljevanju: občina) na zboru krajanov: župan Franci Rokavec, podžupanja Lijana Lovše in podžupan Boris Doblekar. Predsedujoča je predala besedo županu.

Župan je pozdravil prisotne. Kot prvo investicijo je župan izpostavil izgradnjo Vrtca Čebelica v Gabrovki in pojasnil, da se z naslednjim tednom dela zaključujejo, za 14. junija 2018 pa je načrtovan tehnični prevzem objekta. Pojasnil je, da občina pri izgradnji vrtca ni imela sreče z izvajalcem a so kljub temu investicijo pripeljali do konca in s tem zagotovili vključenost vseh otrok v KS v vrtec v prihodnje. Pojasnil je, da v spodnjih prostorih v stavbi vrtca KS ureja svoje prostore, na podlagi prejetih penalov na račun izvajalca pa se bo pridobilo uporabno dovoljenje za uporabo podstrešja v stavbi vrtca in njegovo ureditev za izvajanje društvenih dejavnosti. V preteklem letu so se zaključila dela po sredstvih ELES-a in po sredstvih s proračuna. Izvedla se je preplastitev državne ceste do Gabrovke v prvem delu, drugi del preplastitve se bo zaključil s koncem junija letos. Začela se je gradnja vodovoda v Tihaboju, katere izvajalec je KSP Litija. V izvajanju so dela pri vodohranu, naslednja faza pa je priključitev vira iz Hohovice, cilj je pridobiti čim bolj kvaliteten vir vode. Komunala bo v prihodnjem letu zaključila s to povezavo. Občina pa bo na tem območju z Direkcijo za ceste RS pristopila še k širitvi te ceste. Javni prevoz se je lepo prijel in se bo nadaljeval v skladu z odzivi in zasedenostjo. Dopolnjen je bil tudi vozni red; koliko časa bo še brezplačen še ne vedo, poteka pa dogovarjanje na ravni občine za enotno ceno 1 evro za plačilo posameznih relacij vendar izvajalec prevoza še ni predstavil ustrezne dokumentacije, zato predvidevajo, da se bo zadeva izpeljala do konca leta. Postavljen je bil bankomat v kraju Gabrovka. Občina upa, da bosta nova lastnika Presada stvari izpeljala po planu, da se bo dejavnost podjetja začela izvajati.

Župan je poudaril, da je sredstev za investicije v KS bistveno premalo, da bi morali zagotoviti dodatnih 500.000 evrov, da bi lahko infrastrukturo pripeljali do solidne meje.

Besedo je prevzela podžupanja Lijana Lovše in izpostavila aktivnosti športnikov in kulturnikov, zahvalila se je gasilcem in izpostavila uspešno izvedeno akcijo za defibrilator.

Podžupan Boris Doblekar je pozdravil prisotne ter izpostavil in ponudil podpora za uvedbo in izvedbo dobrih projektov na območju KS.

## K 3 Finančno in poslovno poročilo za l. 2017

Predsednica je zbor nadaljevala s predstavitvijo Finančnega in poslovnega poročila. Predstavila je prihodke in odhodke KS. Izpostavila je, da se je nekaj privarčevalo tudi na račun tega, da KS ni imela svojih prostorov in s tem stroškov z elektriko, vodo itd. Pri vodovodu še vedno ni prišlo do izravnave razlike saj še štiri gospodinjstva dolgujejo prispevek za vodovod. Skupni promet KS znaša cca. 24.000 eur, od tega je KS v pozitivnem stanju za cca. 9.000 eur. Prihodki so bili tudi iz naslova grobarin. Za vzdrževanje cest je bilo namenjenih cca. 13.000 eur, 8.000 eur se je porabilo za pesek (zaradi asfaltiranja, ostalo za posipanje in ureditev vodotokov). Ostale odhodke so nanесли: ureditev poti in zidu pri pokopališču, sanacija vrtca, novoletna okrasitev in obdaritev za otroke itd. Predsednica je izpostavila, da je poročilo dostopno na AJPEŠ-u. Predsednica je ob predstavitvi poročila izpostavila pomembnost sodelovanja med ustanovami.

Predsedujoča je odprla razpravo o Finančnem in poslovnem poročilu za leto 2017. Krajan je izpostavil, da je od KS zelo težko pridobiti pesek za cesto glede na to, da je s pomočjo še drugega zainteresiranega krajana pripravljen sam izvajati dela na cestišču. Izpostavil je tudi, da bo zaradi nevdzdrževanja ceste s strani pristojnih pa tudi zaradi neprimernih voznikov stavkal z zaporo ceste. Krajan je izpostavil željo, da se na odseku »Rigel« zagotovi pesek na posameznih razdaljah. Predsednica je pojasnila, da morajo krajan za pesek za vzdrževanje na KS nasloviti pisno vlogo. Krajan je se strinjali, da je cesta na tem odseku v skladu s pričanji krajana in predlagali da bi morali odsek mimo vodohrana dolgoročno rešiti in sicer z asfaltiranjem in ne samo z nasipavanjem in prepusti. Predsedujoča je pozvala krajane, da se držijo dnevnega reda in predlagala razpravo o cestah na 5. točko. Predsedujoča je predlagala sprejem naslednjega sklepa:

**Sklep št. 3: Finančno in poslovno poročilo Krajevne skupnosti Gabrovka se sprejeme v predlagani vsebini.**

Sklep je bil sprejet.

#### **K 4 Program dela za l. 2018**

Predsednica se je najprej zahvalila občini za 16.000 eur, ki jih je namenila KS za ureditev prostorov predvsem tudi zaradi tega, ker je na ta račun lahko KS sama poiskala lokalne podjetnike za izvajalce ureditve prostorov. Izpostavila je, da ti prostori niso namenjeni le članom odbora KS temveč tudi športnikom, kulturnikom, upokojencem itd. Poudarila je, da bo KS nenehno v kontaktu in navezi z občino za ureditev podstrešja v stavbi vrtca, da bi to izvedla v čim krajšem času.

Predsednica je v okviru programa dela izpostavila naslednje:

- Ureditev javne razsvetljave v Gabrovki.
- Osvetlitev glavnega stopnišča na pokopališče, ureditev zidu pokopališča ob glavni cesti, popravilo ograje ipd.
- Športno društvo Presad je pripravilo projekt izgradnje trim steze na Pretržju. Gre za sprehajalno stezo, ki jo KS podpira.
- KS je/bo izvedla pogostitev ob dnevu žena in obdaritev za dedka mraza v letu 2018.
- Sodelovanje z upravljavcem republiških cest CGP Novo mesto predvsem za ureditev muld in bankin na cestiščih (Klanec, Moravče itd.).
- Košnja ob cestiščih v juliju.
- Ureditev hidrantov in pripadajočih omaric.
- Servis defibrilatorja.
- Potrebna menjava azbestnih cevi vodovoda, ki jih je preostalo še za cca. 1300 metrov.

V nadaljevanju je predsednica predstavila glavne prenesene naloge KS s pristojnosti občine ter pojasnila preteklo prakso. Nato pa je predstavila sredstva, ki jih občina namenja po dejavnostih za krajevne skupnosti ter na občino naslovila prošnjo, da se KS nameni več oziroma dodatna sredstva za določene dejavnosti. Ob tem je poudarila, da KS brez donacij ne more spodbujati raznih prireditev in dejavnosti v kraju. Predsednica je nadaljevala s predstavitvijo specifičnih nalog KS kot so npr. urejanje pokopališč, cest ter prenesenih nalog z občine.

Predsednica je podala predlog, da bi se hidranti začeli opremljati z omaricami. Krajanji so izpostavili, da hidrantov ponekod sploh ni. Predsednica je pojasnila, da bi postopoma (vsako leto) hidrante, tam kjer so, opremili z omaricami. Krajan je nato izpostavil, da se na območju Gobnika ne more preseliti v stanovanjski objekt, ker nima urejene vodooskrbe in je tudi ni mogoče urediti. Poleg tega morajo na tem območju tudi sami urejati in vzdrževati dostopno pot do stanovanjskih objektov, čeprav je to naloga občine oz. KS. Župan je odgovoril, da je moral krajan za gradnjo pridobiti gradbeno dovoljenje v katerem je priglasi oskrbo z vodo. Nadalje je župan pojasnil, da je na Gobniku že potekalo zbiranje potencialnih uporabnikov za pitno vodo in da je tu problem v tem, da je vodo potrebno pripeljati od nekje. Nato je krajan pojasnil, da prebivalcem vode ne more pripeljati niti gasilni avtomobil predvsem zaradi slabe ceste. Krajanji so pojasnili, da je voda zelo slaba in da v primeru analize ne bi vzdržala inšpekcijskega pregleda. Nadalje pojasnjujejo, da ljudje v zgornjem in spodnjem Gobniku že oz. so zbolevali zaradi oporečne vode. Zanimalo jih je, zakaj povezava s Čateško Goro ni bila izvedena in da bi vodo plačevali, če bi jo dobili. Krajan je pojasnil, da je problem predvsem iz zdravstvenega vidika in da sami ne najdejo načina, da bi zadevo vsaj začasno rešili. V ta namen so predlagali, da bi namestili tudi filtre, ki za KS ali KSP ne bi predstavljali tako velikih stroškov. Župan je predlagal predsednici, da bi v mesecu dni na Gobniku s krajanji sklicali sestanek, predsednica pa naj bi s KSP pregledala tudi, kaj se bi se dalo urediti z zagotavljanjem ustrezne kvalitete vode na tem območju. Predlagan je bil naslednji sklep:

**Sklep št. 4: KS Gabrovka bo v sodelovanju z občino sklicala sestanek s krajanji z namenom ureditve vodooskrbe na območju Gobnika in Kamnega Vrha ter ostalih vasi in zaselkov na zahodni strani. Sestanek mora biti sklican v roku enega meseca.**

Sklep je bil sprejet.

Krajanji so v nadaljevanju predlagali, da bi se morala začeti reševati vodooskrba v celoti. Predsednica je pojasnila, da je Gobnik glede vodooskrbe najbolj problematičen. Župan je nato pojasnil primer urejanja vodovoda na območju Tihaboja in reševanja situacije. Krajan je predlagal, da bi bilo bolje, da bi zadeve reševali posamezno in ne skupno, ker bi tako lažje dosegli rezultate. Predsedujoča je predlagala, da se ostale vasi in zaselki, ki imajo težave z vodo, skličejo sestanek in se obrnejo na KS.

Predsednica je nadaljevala s hidranti in pozvala občino, da se nekaj naredi v smislu omaric. Župan je predlagal, da se zamenja iztrošene hidrante in da to naredi upravljalec ter da se vse skupaj uskladi z gasilci.

Predsednica je vprašala Romana Ciglarja, direktorja KSP Litija, kakšno je stanje z azbestnimi cevmi. Župan je dodal, da je problem pri azbestnih ceveh, če pride do loma, drugače zadeva ni problematična. Roman Ciglar pojasnjuje, da so bili lomi na vodovodu do Presada vendar so bile cevi tam zamenjane. Župan je nato dodal, da bi bili stroški izgradnje vodovoda na Gobniku zelo visoki. Krajanje je zanimalo, kako je z EU sredstvi. Župan je pojasnil, da je za kandidiranje za pridobitev teh sredstev potrebnih najmanj 10 000 odjemalcev.

Predsedujoča je ponovno izpostavila postavke, ki jih občina predvidi za krajevne skupnosti in predlagala, da se sprejme sklep, da občina da tak sorazmerni delež sredstev KS Gabrovka, kot ji pripada. Župan je pojasnil, da bi s tem sklepom prišli iz dežja pod kap, saj je KS v preteklem obdobju dobila večji delež, kot je predvideno glede na sorazmerje z ostalimi. Predsedujoča in krajanji so kljub temu predlagali sprejem sklepa za v prihodnje in so hkrati izpostavili, da je bila KS v preteklih obdobjih močno zapostavljena. Župan je pojasnil, da je bolj učinkovito, da z omenjenimi sredstvi gospodarish tako, da v posameznih obdobjih razporejaš več na ena območja, drugič več na druga.

Predlagan je bil naslednji sklep:

Sklep št. 5: V proračun KS se dodajo, v sorazmernem deležu glede na število prebivalcev oz. velikost, sredstva s področij urbanizma in varstva okolja, družbenih dejavnosti, razvoja podeželja in turizma.

Sklep je bil sprejet.

## K 5 Ceste

Predsednica je predstavila plan dela na cestah v letu 2018. Krajan je opozoril, da se cesta pri »Šakrjatu« ugreza in je v smeri naravnost proti Femcu neprevozna. Predsednica je dodala, da je bila za ureditev tega odseka dana pobuda.

Predsednica je nadaljevala s poročilom o sredstvih, ki jih ima KS za sanacijo cest. Poudarila je, da je KS dobila 13.000 eur za ceste, za vzdrževanje zelenih površin in otroških igrišč pa KS ni dobila nič. Pojasnila je porazdelitev sredstev, ki so namenjeni za ceste in sicer koliko dobi KSP, koliko je odmera za občinske in gozdne ceste. Predstavila je sredstva in dela, ki jih je KSP izvedla v KS ter sredstva, ki so namenjena kot rezerva za sanacijo po neurjih. Pozvala je krajan, da v primeru neurij takoj javijo na KS. Predsednica je nato pojasnila še delež, ki bi ga KS morala dobiti za vzdrževanje cest in sledila je predstavitev plana za leto 2018, ki se tiče asfaltiranja po vrstnem redu v KS.

Predsednica je nato predstavila najbolj problematične odseke cest, s čimer je prisotnim želela pojasniti obsežnost težav s cestami na različnih lokacijah. Pozvala je občino in KSP za seznam, kako bi to sanirali.

Krajan je odprl razpravo o težavnosti klanca proti oz. mimo zbiralnika in poudaril, da člani KS problema ne poznajo, ker še niso prišli na ogled. Predsednica je pojasnila, da ta cesta ni kategorizirana in da lahko sredstva porabi samo za kategorizirane ceste. Krajan je predsednico povabil na ogled ceste. Krajan je tudi pojasnil, da pozimi, ko je zapadel sneg, izvajalec pluženja ni imel zavedeno, da mora tu cesto očistiti. Nadalje pojasnjuje, da je na občini zadevo glede pluženja uredil pri ge. Jerantovi. Predlagal je tudi asfaltiranje ovinka pri zbiralniku vendar je župan zatrdil, da bo asfaltirano samo do zbiralnika. Krajanka je ob tem opozorila, da bi se pri Orešju, kljub ozki cesti, dalo obsekati ob cesti in pozvala KSP, da to tudi stori. Krajan je tudi predlagal, da naj krajan pridejo občini in KS nasproti z lastnimi vložki in se postopno usmerijo na posamezne težave. Drugi krajan pa je pozval k sistemskemu pristopu k reševanju in ureditev plana ter reševanju kategorizacije cest postopoma s strategijo. Zanimalo ga je, če investira v izmero itd. ali župan garantira, da bo cesta urejena in asfaltirana. Hkrati je izpostavil primerjavo občine Litija z Zagorjem in Mirno. Poudaril je, da je potrebno pripraviti načrt za odmero in kategorizacijo cest. Predsednica bo po PISO-tu pregledala nekategorizirane in neodmerjene ceste v KS.

Župan je prevzel besedo. Krajan je pozval, da je primerjava z drugimi občinami zavajanje sokrajanov in pojasnil, da z mandatom ni dobil dobre dediščine. Pojasnil je pogoje pod katerimi bo občina pridobila kohezijska sredstva in sicer z letom 2020. Pojasnil je tudi, da ko bodo krajan dali vlogo za odmero ceste, jo bo občina vodila v postopku za vzdrževanje. Pri javnih poteh pa je župan predlagal, da naj takoj podajo vlogo za rešitev neprehodnosti. Župan je tudi izpostavil in predlagal ogled ureditve makadamske ceste Šumnik – Polšnik in sicer, da je urejena tako kvalitetno in optimalno, da se jo vzdržuje s čim manjšimi stroški saj ni utemeljeno, da se vse skozi posluša, da je premalo denarja za vzdrževanje cest medtem ko cesta ni vzdrževana na primeren način. Pojasnil je, da ima KS na voljo 13.000 sredstev za vzdrževanje cest, več v tem trenutku ni možno. Nadalje pojasnjuje, da se bo

asfaltiral 1 km cest. Kar se tiče kategorizacije cest je poudaril, da je potrebno za posamezno cesto poiskati in podati vlogo s pogoji, ki pa jih ne določa občina. To pomeni, da če pogojev ni, potem občina ceste ne more kategorizirati. Ob tem je pozval predsednico, da ne bo nič narobe, če se sredstva v nujnih in izrednih primerih namenijo v določenem deležu tudi za nekategorizirane ceste. Krajana je zanimalo, za kaj in kje se je porabil drugi del sredstev od ELES-a, kdo je določil katere ceste in koliko se jih asfaltira. Župan je pojasnil, da so bila letos zaključena zadnja dela po ELES-u. Krajan je nato predlagal, da se o porabljenih sredstvih po ELES-u obvesti krajane po oglasnih deskah. Predsedujoča je zaprla debato o sredstvih po ELES-u.

Predsednica je povedala, da KSP za vzdrževanje cest v KS dobi 240.000 eur sredstev od občine. Pojasnila je, da če bi KS pridobila sorazmeren delež, vsaj 20 000 eur od teh sredstev, bi prišla na zeleno vejo. Izpostavila je, da je cesta čez Brezovo ena najbolj prometnih cest v občini in županu predlaga preplastitev le-te. Župan je zavrnil predlog, saj preplastitev na tem delu zaradi dotrajanosti ni možna in bi bilo treba cesto urediti na novo. Ob tem je izpostavil, da KSP ravna zelo gospodarno, da pride skozi s temi namenjenimi sredstvi.

Predsedujoča je ob tem župana pozvala, da nameni KS za ceste toliko, kot ji za vsak kilometer pripada. Župan je potrdil, da se bodo za prihodnje dogovarjali o tem. Krajan je izpostavil, da so krajan Čateške Gore in vasi zraven pripravljene pripraviti cesto za asfaltiranje z lastnimi sredstvi, občina pa naj priskrbi asfalt. Predsedujoča je zaključila debato o cestah ter pozvala k boljšem sodelovanju med KS, občino in KSP. Župan je dodal, da so že stekla dogovarjanja o tem, kaj se da storiti z obstoječimi sredstvi in kaj ne.

## K 6 Pobude in predlogi krajanov

Župan je pojasnil, da bo podjetje Rune-SI d.o.o. zgradil optično povezavo na območjih, kjer ni komercialnega interesa. Ni še določeno, kje bo začel z izgradnjo in kje je določen komercialni in nekomercialni interes. Gre za sredstva iz Junkerjevega sklada. Župan je zatrdil, da ko občina dobi bolj jasne informacije, ji bo posredovala skupnosti. Direktor KSP je pojasnil, da se pri izgradnji vodovoda v Tihaboju polaga tudi optični kabel. Župan se je zavezal, da bo sklical sestanek s KS, ko bo glede izgradnje optičnega omrežja dobil jasne odgovore.

Krajan je izpostavil, da se je z izgradnjo čistilne naprave odpravilo edino varno obračališče in postajališče za avtobuse v Gabrovki. Nadalje izpostavil, da učenci tečejo na 60 m še vedno po glavni prometni cesti. Predlagal je ureditev območja umirjenega prometa ter vzdrževanje šolskega igrišča z njegovo sanacijo v prihodnjih letih, katere je potreben. Predsedujoča je tudi kot članica Sveta staršev OŠ Gabrovka – Dole pozvala ravnatelja Igorja Hostnika k besedi. Pojasnil je, da nenehno potekajo dogovarjanja z občino o kompleksni rešitvi problema postajališča. Edino optimalno rešitev vidi v izgradnji obvoznice ter posledično rešitve postajališča in sanacije šolskega igrišča. Predsedujoča je pojasnila, da je KS stopila v stik z lastniki zemljišč in predstavila drugo idejo za rešitev prometa okoli šole ter s tem avtobusnega postajališča. Župan je pojasnil, da je občina že oddala idejni načrt in da je možno v petih letih dobiti obvoznico v Gabrovki. Nadalje pojasnjuje, da kar se tiče umeščanja obvoznice v prostor je sama trasa že prostorsko umeščena, kar se tiče odkupa zemljišča pa ima občina do naslednjega leta zvezane roke zaradi spremembe zakonodaje. Krajane je zanimalo s čim se bo ukvarjalo podjetje, ki je odkupilo prostore Presada. Predsedujoča je pojasnila, da se je KS sestala s predstavnikom podjetja in pojasnila, da bodo v drugem delu proizvajali opažne plošče predvsem za izvoz in odprli od 30 do 40 delovnih mest. Imeli bodo tudi ogrevalni sistem za samooskrbo, za šolo in kasneje tudi za stanovanjske bloke. V prvem delu Presada pa bo imelo podjetje Blagomix svoje

skladišče. Lastniki so zagotovili, da onesnaževanja ne bo, da so pridobili EU sredstva in da se jih bo redno kontroliralo. KS je podjetje opozorilo tudi na obremenitev infrastrukture ter na javno razsvetlavo ob cesti. Krajan je opozoril, da pred tovarno ne stoji informativna tabla o gradbišču.

Predsedujoča se je prisotnim zahvalila in zaključila sestanek ob 20.25.

Zapisala:  
Katja Poterbin



Predsednica KS Gabrovka:  
Alenka Mesqjedic



